OEMA A

Jwua pafog m =1 kg Bploketal apxikd akivnto o opl{ovtio, akAovnTo Ko tpayL damnedo,
TOAU HeyAANG EKTOONG, LE TO OTtolo mapouactaleL cuvteAeoth TPLRCoAloBNnoNng L,y = 0,5. Tn
XPOVIKN oTyun to = 0 alokeital oto owpa otabepr), opllovtia Suvapn F pETpou F=10 N kal

TNV 181a XpOVIKH OTLY I TO owua apyileLva Kwveltal.
A1l. Na umoAoyioete:
A1.1. To HETPO TNG TAXVTNTAG U; TOU CWHOTOG TN XPOVIKA OTLypr t; =10's.
Movabeg 8

A1.2. T0 PETPO TNG METATOMONG AX 1 TOU OWHOTOG Amd TN XPOVIKH OTyUr t, = 0 péxpL tn

XPOVIKN otyun t; = 10 s.
Movadeg2
A.1.3. to épyotng SUvVaUNG F ané TN XPOVIKN OTLYHN t, =0 HEXPL TN XPOVIKA oty t; = 10 s.
Movadeg5s

A.1.4. tnv aENoN TNG UNXOVLIKN G EVEPYELAC ETOU CWHATOG OO TN XPOVIKI OTLyUN to = 0 uéxpL
T Xpovikn otyunt; = 10 s.

Movadeg5

A2. Na emiBeBalwaoete tnv LoxU TG apxng Slatnpnong tng EVEPYELOC KOTA TNV Kivnon Tou

OWUOTOG ATIO TN XPOVIKH OTLY N tp = 0 HEXPLTN XPOVIKN oTyun t; = 10 s.

H erutayuvon tng Baputntagva BswpnBeiotabepn, pe pétpog = 10 ?z



